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2. PEEEWTID ORI Ok

0.25m 2.20m
a= 50 KN/m2
@@L = 160 KN/m3
=
8 Mavy)—bk= 245 KN/m3
LfEﬂ ™
=
t =]
Q @a>49')—k= 245 KN/m3
D‘ J—
AR
2.45m
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3. MELFE—XY P (UTHEAE (Im) 4720 T

(1) +E

O LERE (Ka=05) &35,

OFM@LHE (Pa)

At Z21T))

Py = M EIC X 2 HE (Py) +HHEEICE 2 HTE (Py,)

Pyy=K,-q-H=05x50x1.85=4.625 kN

1 1
Prz =5Ky v H? =5x05x160x 1852 = 13.690 kN

P, =13.690 + 4.625 = 18.315 kN

OKRMFMELOEFILIC X 25 LEDKFITT

Py = P4y - cos(a + §) = 4.625 x cos(0 + 0) = 4.625

Paoy = Pyy - cos(a + §) = 13.690 x cos(0 + 0) = 13.690

R (N) 7 LE (m) A
=6 — m
b (kN/m)
D 0.25%1.6%24.5=9.800 0.25+2=0.125 1.225
@ 2.45%0.25%24.5=15.006 2.45+2=1.225 18.382
e )

G ® 2.2x1.6%16.0=56.320 2.2+2+0.25=1.350 76.032
E—XAVbF | g 2250 =11.000 2.2+2+0.25=1.350 14.850
&l >V =92.126 af > M,=110.489
KT P 4.625 1.85+2=0.925 4.278
LR P a2 13.690 1.85+-3=0.616 8.433

EOAVE > Pau=18.315 af > M,=12.711
*M At 97.778
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4. TR B A

(1) BT 2 Beat
AR XY ENERE £ o (d)

_IM,—%XM, XM _97.78

d SV _ZV_92_13=1.061m
fRDEEE (e)

B 2.45 B
e=——d=—"-1.061=0.164 < —=10.408 0K

2 2 6
ZaR (F)

M, 110.489

F=Z L =869 = 15 0K

M, 12711

(2) HENIC S 5 RET
THENCH S 2PN = R, X+ Cp X B
=92.1x0.300 + 0.0 X 2.45 = 27.6378

HE) = ZPAH = 18.315

¥ (Fs)
_ EENCN I 2P H _27.6378

= = >
F 0 =151 2 15 0K
(3) HEE i3 325!
W7 (o)
_ZVy,, be 92131 0982
=5 1" B8] " 245 | T 245
= 52.673(Gmax) < 75 kN/m? OK
= 22.532(qmin)
Tv=292. 126KN
A A’
5"
Al 1061 m T o= 0.164 o
¥ B/2— 1.225 m
-\
=
o
L

224

22. 532 K2



5. BRMIGT EE DR
(1) EXBEDOMRY
1) A— AW OBE
O+E

1
Py, = (KA -q-H +§KA y HZ) x cos(0 + 13.3)
1
= <0.5 % 5.0 X 1.60 +§ x 0.5 %X 16 X 1.602) x 0.973

= (4.00 + 10.24) X 0.973 = 13.86 kN

OffiiFeE—£ v 1

H 1 H
M; =K, -q-H-cos(0.0+ 13.3)7+5KA ~q-H?-cos(0.0 + 13.3) '3

1.60 1.60
= 4.00 X 0.973 X ——+3.200 X 0.973 X ——
=4.775 kN-m

OIS DFEHE

As={FFHELH NI X b/ #k@iEkE =126.7 X 1000,7250=507 mm?

d=EEE - 50)E =250—-80=170

=== 507 _ 0.0030
P=5d " 1000x170
k = \/2pn + (pn)? _ES s

=./2pn + (pn pn n= =

= /2% 0.0030 x 15 + (0.0030 x 15)2 — 0.0030 x 15 = 0.258

=1 k—1 0'258—0914
R B T

M 4775x10° oes < 106
%STAj-d 507x0914x170 Tsa

Oz vz Y — 1t OIEMEG T DRRET
3 2M 3 2% 4.775 x 10°
%=k j-b-d?_ 0258x0.914 x 1000 x 1702

=140 < o, 80

Oz vz ) —rowAWGHhokst
S 13.858x 10
"Th.j-d_ 1000x 0914 x 170

=008 < 1, 07

225
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OK
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(2) JEM D2 & DR
1) B—BWrii o fEt

g= 50 KN/m2

vV V. VvV vV VvV VvV VvV VvV ¥y

@@= 160 KN/m3

Z v=280. 795KkN

1.100 m

i |

@avs)—k= 245 KN/m3

p
2 E g
sl B B
dl 2 S
i (kN) 7 —LE (m) TAE
(kN/m)
DRk = &
0.25X2.20X 24.5=13.475 2.20+2=1.100 14.822
QOEm+ER
B 1.60 % 2.20 X 16.0=56.320 2.20+2=1.100 61.952
q b#kfTE
5.00%2.20= 9.000 2.20+2=1.100 12.100
G >V=280.795 G > Mv=_88.874
ForAn 49.571 2.20+2=1.100 54.528
71 RS A 29.771 2.20+3=0.733 21.822
it > Q=79.342 G > Mq=76.350
>*M i 12.524

52.673 kN (qumay)
22.532 kN (qmin)
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R IRR ]
oAy B
AL AT T

(52.673—22.532) %x2.20,2.45+22.532=49.597 kN
22.532X%2.200=49.571 kN
(49.597—22.532) %x2.20x0.5=29.771 kN

S= Z V- Z 0 = 80.795 — 79.342 = 1.453 kN

M= 2 My, — z M, = 88.874 — 76.350 = 12.524 kN

OgkAIe I DFHE
As=fEFSLH AFRWTEHRE X b/ $kHiERE = 126.7 X 1000,250=507 mm?

d=ERE - 25D JE =250-90 =160 mm
Ag 506.8

D227 00032
P =54~ 1000 x 160
k = \[2pn + (pn)? _ES s
=./2pn + (pn pn n=pe=
= /2% 0.0032 x 15 + (0.0032 x 15)2 — 0.0032 X 15 = 0.264

=1 k—1 0.264 =0.912
R T

M 12.524 x 106
o, = =1694 < o, 196

ST Ay-j-d 506.8x0.912 X 160

Oav 7 ) — b+ OEMIET DOET
oM 2 % 12.524 x 10
% Tk b-d?_ 0264 x0.912x 1000 x 1602

=406 < o, 80

Oz vz ) —rowAWGHh ot
S 1453x 10
"Th.j-d_ 1000x0.912 x 160

=001 < 1, 07

227

OK

OK

OK
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H=2.40m

I SIS

(1) BEEEDTEA R & &

(2)

(3)

(4)

(5)

(6)

(7)

(8)

B

L

2 11 B fi

b

B+

ENOY i

B A EE

PN S EE 12 A

Y=

BET R (ZETE)
BE R GG T))
BETT I & $RTEI & O 70 3
K & AKCFH & D73 A
+JE

T HEAREL

FpEHb iz

T oo fdE

PN S EE 1 A

K1

AT A Hfi )
JEETH] D EEHR{REK
WD FFERIG ) (5 1RF)

v 7Y — b OFRGHEHEEE ¢
! 0= 8.0 N/mm?
av )=t AWIGHE
! 0,=196 N/mm?

av 7 ) —F OIEMEGTE

e (SD295) D 515RIG ST
HfEE
B2V —h
PEEEIZAR

=
E B o

i v [

JES ik
JEC il
A & i

i

: L Rk
:H=2.40 m

: q=5.0 kN/m?

: Ka=0.5

DT — A

D p=0°

: ¢=0.0 kN/m?
© 90.0 kN/m?

: 1 =0.3kN/m?

o 28:24-0 I\I/I‘HI‘H2

7. 0.7 N/mm?

: =245 kN/m?

1240 m
:2.10m
:0.30m
:0.30 m
:3.10m
:2.80m
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T olEEICHES 5

=g

X /e

T oEICHET 2

T oIS 2

T I £ K
EXRE 2 =15000 cm?
JERK z = 15000 cm?

S bl K XiEEh o 24 et (BenilERE T IcHERL
: y=16.0 kN/m?
D p=0°

: ¢=0.0 kN/m?

2 0=0°

P 0=2¢,3=13.3° & LT
a=0°

: g=0°

Wrim —xXE—X v F
EXRE 1=225000 cm*
JEERR I=225000 cm*



2. BEEEWTHE ORI S ONSFER
0.30m

2.80m

q= 50 KN/m2

V.V vV ¥V VvV VvV VvV Vv

EEE= 160 KN/m3
=
= @Dav4y)—k= 245 KN/m3
& e
=3
od
=
8 @avs)—k= 245 KN/m3
= ,
A/rlL:l\

3.10m
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3. MEAUTE—XA Y (UTHEAME (Im) 24720 CitE 21T
(1) +E

7)

O LERE (Ka=05) &35,

OFM@LHE (Pa)

Py = M EIC X 2 HE (Py) +HHEEICE 2 HTE (Py,)
Py =K;-q-H=05x5.0x 240 = 6.000 kN

1 1
Py, = EKA -y -H? = EX 0.5 x 16.0 X 2.40? = 23.040 kN

P, = 23.040 + 6.000 = 29.040 kN

OF M EL Ot IC X 3 LHEDKFES T
Paiy = P4y - cos(a + &) = 6.000 x cos(0 + 0) = 6.000

Pyoy = Py, - cos(a + 8) = 23.040 x cos(0 + 0) = 23.040

() 7 1E (m) TR
= — m
- (kN/m)
(DE2EEFR &
0.30 X 2.1 %X 24.5=15.435 0.30+2=0.150 2.315
QJERRE &
3.10 X 0.3 X 24.5=22.785 3.10+2=1.550 35.316
mEh
LE T EE
E—AV 2.8%2.1%16.0=94.080 2.8+2+0.30=1.700 159.936
q b#m &
2.8%5.0 =14.000 2.8+2+0.30=1.700 23.800
2t > V =146.300 t > M,=221.367
KFS P am 6.000 2.4+2=1.200 7.200
B 5] P a2n 23.040 2.4+3=0.800 18.432
oAV 5 Pay=29.040 = > M,=25.632
>M &t 195.735
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4. BRI BB
(1) SN 2 #Et
AR XY ENERE £ o (d)
_IM.-3M, XM 19574

d -2 - —1.338
YV YV 14630 m

fi O EREE (e

_B d—3'10 1338 =0212 < B—0517
e—2 = . =0. g =V

M, 221367

= =864 = 15
YM, 25.632 =

ZaR (F)
F

(2) HENIC S 5 BRET
BN 2KPTS = R, X+ Cp X B
= 146.3 X 0.300 + 0.0 x 3.10 = 43.89

HE) = Z Py =29.040

L (Fs)
B HENCN T 2P 43.89

LB T 29.040 151 = 15

(3) M Iy in3 2 iat

W) (o)
»v 6e 146.30 1.273
B B 3.10 3.10

= 66.567(qmax) < 90kN/m?

= 27.820(qmin)

Tv=146.30KN

OK

OK

OK

OK

P
Or
3
=

1.338

=

0.212

m

B/2= 1.560 m

KN/m2 é

66. 56
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5. BRMIGT EE DR
(1) EXBEDOMRY
1) A— AW OBE
O+E

1
Py, = (KA -q-H +§KA y HZ) x cos(0 + 13.3)
1
= <0.5 X 5.0 X 2.10 + > X 0.5 X 16 X 2.102) x 0.973

= (5.25 + 17.64) X 0.973 = 22.28 kN

OffiiFeE—£ v 1

H 1 H
M; =K, -q-H-cos(0.0+ 13.3)7+5KA ~q-H?-cos(0.0 + 13.3) '3

2.10 2.10
=5.25%x0.973 x — 4+ 5.513 X 0.973 X =3
=9.120 kN-m

O#KIBIC T DFHE

As={FFHELH ANFBIIAE X b/ #k @ik =198.6 X 10007250 =794 mm?

d=EEE -7 350E =300—80 =220
Ag 794

=S _ 00036
P =%d ~ 1000 x 220
k 2pn + (pn)? ES 15

= n n)? — pn n=—==

pn+ (pn)2 —p e
= /2% 0.0036 x 15 + (0.0036 x 15)2 — 0.0036 X 15 = 0.279

k029
J=073T 3

M 9120x10° s o 106
ST A j-d 794%x0907x220 O Tsa

Oz vz Y — b+ EHEGH DiEt
M 2% 9.120 x 10°
" k-j-b-d?  0.279 X 0.907 X 1000 X 2202

o, =149 < o, 80

Oza vz ) —t oWt ot
S 22.276 x 103

"= b j-d1000x 0.907 x 220

=0112 < 1, 07

232

OK

OK

OK



(2) JEM D2 & DR
1) B—BWrii o fEt

g= 50 KN/m2

vV V VvV vV VvV vV VvV VvV ¥y

1. 400

Q@EELI= 160 KN/m3

T v=128.66KN

m

B
(D:Ifz?')—h: 245 KN/m3
B
¥ ¥ 2
x . !o
- &
s| & =
R (N 7 0E (m) FoAvE
EH = m
- (kN/m)
(Do it
0.30%x2.80%x24.5=20.580 2.80+2=1.400 28.812
@ L
Sk 2.10%x2.80X16.0=94.080 2.80+2=1.400 131.712
q b #m &
5.00x2.80= 14.000 2.80+2=1.400 19.600
&t >V=128.660 t >Mv=180.124
il 77.896 2.80+2=1.400 109.054
-] KNSy 48.996 2.80+3=0.933 45.713
=t 2 0=126.892 =t X Mq=154.767
>M &EF 25.357

66.567 kN (qmax)
27.820 kN (qumin)
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R IRR ]
oAy B
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(66.567—27.820) x2.80,°3.10+27.820=62.817 kN
27.820%2.800=77.896 kN
(62.817—27.820) %x2.80x0.5=48.996 kN

S= Z V- Z 0 = 128.660 — 126.892 = 1.768 kN

M= Z My, — Z M, = 180.124 — 154.767 = 25.357 kN

OgkAIe I DFHE
As=fEFELH PR X b/ #kHiERE = 198.6 X 1000,/250 =794 mm?

d=ERE - 25YJE =300-90 =210 mm
Ag 794.4

ST 00038
P =54~ 1000 x 210
k = \[2pn + (pn)? _ES s
=./2pn + (pn pn n=pe=
= /2% 0.0038 x 15 + (0.0038 x 15)2 — 0.0038 x 15 = 0.285

=1 k—1 0285 =0.905
T

M 25.357 x 10°
o, = =1679 < g, 196

Ag-j-d 7944 % 0.905 x 210

Oz v 7V —+ OIEMEGI Dkt
_oo2M 2 x 25.357 x 10°
“k-j-b-d?  0.285x 0.905 x 1000 x 2102

o, =446 < o, 80

Oza vz ) —todAWit ot
S 1.768 x 103

"Th.j-d 1000 x 0.905 x 210

=0009 < 1, 07
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OK

OK
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H=2.95m
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(1) BEEEDTEA R & &

(2)
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(4)
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b
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K & AKCFH & D73 A
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T oo fdE

PN S EE 1 A

K1

AT A Hfi )
JEETH] D EEHR{REK
WD FFERIG ) (5 1RF)

v 7Y — b OFRGHEHEEE ¢
! 0= 8.0 N/mm?
av )=t AWIGHE
! 0,=196 N/mm?

av 7 ) —F OIEMEGTE

e (SD295) D 515RIG ST
HfEE
B2V —h
PEEEIZAR

=
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i v [

JES ik
JEC il
A & i

i

: L Rk
:H=2.95 m

: q=5.0 kN/m?

: Ka=0.5

DT — A

D p=0°

: ¢=0.0 kN/m?
: 110.0 kN/m?

: 1 =0.3kN/m?

o 28:24-0 I\I/I‘HI‘H2

7. 0.7 N/mm?

: =245 kN/m?

:2.95m
:2.60m
:0.35m
:0.35m
:3.75m
:3.40 m
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T olEEICHES 5

=g

X /e

T oEICHET 2

T oIS 2

T I £ K
EXRE 2 =20147 cm?
JERK z =20147 cm?®

S bl K XiEEh o 24 et (BenilERE T IcHERL
: y=16.0 kN/m?
D p=0°

: ¢=0.0 kN/m?

2 0=0°

P 0=2¢,3=13.3° & LT
a=0°

: g=0°

Wrim —xXE—X v F
EXRE 1=357292cm*
JEEHR I=357292 cm*



2. VEBEWTI DK S Ok
3.40m

0.35m

q= 50 KN/m2

vV vV ¥V vV Vv

EEE= 160 KN/m3
=
8 @Days)—k= 245 KN/m3
=
w| e
[=>]
od
=
& @av49')—k= 245 KN/m3
= ,
A/rl;l\

3.75m
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3. MEAUFE—X Y (UTHEAME (Im) 4729 TEHEZ175)
(1) /&
OF@HIERE (Ka=0.5) £33,

OFEM+E (Pa)
P, = REBHEICL 2 LHE (Py) +HHELICX 2 LE (Pyy)
Pyy=K,-q-H=05x5.0x%295=7.375 kN
1 1
&2=§m.rﬂz=§xa5xmox29¥=34mokN

P, = 34810+ 7.375 = 42.185 kN

OF M EL Ot IC X 3 LHEDKFES T
Py = P4y - cos(a + §) = 7.375 x cos(0 + 0) = 7.375

Paoy = P4y - cos(a + &) = 34.810 x cos(0 + 0) = 34.810

() 7 1E (m) TR
B — m
= (kN/m)
(DEXEE R &3
0.35 X 2.60 X 24.5=22.295 0.35+2=0.175 3.901
QJERRE &
3.75x0.35 X 24.5-32.156 3.75+2=1.875 60.292
ES
LE T EE
E— AV F | 3.40%2.60%16.0=141.440 3.4+2+0.35=2.050 289.952
q b#m &
3.40%5.0 =17.000 3.4+2+0.35=2.050 34.850
2t >V =212.891 2t > M,=388.995
KFg | Pam 7.375 2.95=2=1475 10.878
B 5] P a2n 34.810 2.95+3=0.983 34.218
oAV S Pai=42.185 = > M,=45.096
sM &t 343.899
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4. BRI BB
(1) SN 2 #Et

AR XY ENERE £ o (d)
_IM.—3M, XM 34390

d SV SV 21289 o1 m
fRDEEE (e)
_B d—3'75 1.615 = 0260 < B—0625 OK
e = 2 = 2 . = u. 6 = U.
ZaR (F)
M, 388.995 -
F_ZMO_ 15096 =863 = 15 0K
(2) BEhCH T 25T
HENCT S 2P =R, x u+ Cy x B
=212.9 x 0.300 + 0.0 x 3.75 = 63.8673
HE) = Z Py = 42.185
HENCN T 2IKPT)] 63.8673
Fs = = =151 = 15 OK
EB ) 42.185
(3) MR S icntd 2 feEt
Mg S (o)
XV - 6e] 21289 - 1.558
=5 1" *B]" 375 ' T375
= 80.353(¢max) < 110kN/m? OK
= 33.188(qmin)
Tv=212.89kN
A A
AL
' 1. 615 m | e= 0.260 m
2 B/2= 1.875 m
o \
8
=
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5. BRMIGT EE DR
(1) EXBEDOMRY
1) A— AW OBE
O+E

1
Py, = (KA -q-H +§KA y HZ) x cos(0 + 13.3)
1
= <0.5 x 5.0 X 2.60 + > x 0.5 %X 16 X 2.602) x 0.973

= (6.50 + 27.04) X 0.973 = 32.64 kN

OffiiFeE—£ v 1

H 1 H
M; =K, -q-H-cos(0.0+ 13.3)7+5KA ~q-H?-cos(0.0 + 13.3) '3

2.60 2.60
=6.50x%x0.973 x — + 8.450 X 0.973 X =3
= 15.350 kKN m
O#KIBIC T DFHE

As=fE S A FRWTIERE X b/ #k A [HIFE = 286.5 % 1000250 = 1146 mm?

d=EEE - 350)E =350—80 =270
Ag 1146

O 0042
P =%d ~ 1000 x 270
k 2pn + (pn)? ES 15

= n n)2z —pn n=—=

pn+ (pn)2 —p o
= /2% 0.0042 x 15 + (0.0042 x 15)2 — 0.0042 X 15 = 0.299

gk 0299
J=073T 3

M 15350x10° Cee10 < 106 ok
ST A j-d 1146%0900x270 7 Tsa

Oz v 7Y —+ oJEfel okt
M 2 x 15.350 x 10°
" k-j-b-d?  0.299 X 0.900 X 1000 X 2702

o, =157 < a4, 80 OK

Oza vz ) —t oWt ot
S 32.640 x 103

"Tb-j-d”1000x0.900 x 270

=0134 < 1, 07 OK
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(2) JEM D2 & DR
1) B—BWrii o fEt

g= 50 KN/m2

vV V VvV vV VvV vV VvV VvV ¥y

Q@EELI= 160 KN/m3

Y v=187.59KN
1. 700 m
B
(D::z'?')—h: 245 KN/m3
B’
E £ €
x : :‘g
gl = 7
gl = g
R (N 7L F (m) AT
=8 — m
- (kN/m)
DR EE
0.35%x3.40 X 24.5=29.155 3.40+2=1.700 49.563
@QEmtER
o 2.60%x3.40 % 16.0=141.440 3.40+2=1.700 240.448
q b #m &
5.00 xX3.40= 17.000 3.40+2=1.700 28.900
it >V=187.595 &t >Mv=318.911
& il 112.840 3.40+2=1.700 191.828
= AT 72.697 3.40+3=1.333 82.365
2t > Q=185.538 G > Mq=274.193
>M e 44.718

80.353 kN (qmax)
33.188 kN (qumin)

240




E35e PNP)
ST
EE 2R e

(80.353—33.188) x3.40,73.75+33.188=75.951 kN
33.188x3.400=112.840 kN
(75.951—33.188) x3.40x0.5=72.697 kN

S= Z V- Z 0 = 187.595 — 185.538 = 2.057 kN

M= 2 My, — z M, =318.911 — 274.193 = 44.718 kN

Ok DFHE
As=FE KA A VRWTIHIRE X b/ $k AR = 286.5 X 1000,7250 = 1146 mm?

d=ERE - 2508 =350-100 =250 mm
Ag 1146

= 00046
P = 5d ~ 1000 x 250
k = \/2pn + (pn)? _ES s
=./2pn + (pn pn n= 5=
= /2 x 0.0046 x 15 + (0.0046 x 15) — 0.0046 x 15 = 0.308

=1 k—1 0.308 =0.897
T

M 44718 x 106
o, = =1740 < o, 196

T A,-j-d 1146 X 0.897 X 250

Oz v 7V —+ OIEMEGI Dkt
_oo2M 2 X 44.718 x 10°
“k-j-b-d?2  0.308x0.897 x 1000 x 2502

O, =517 < o, 80

Oza vz ) —todAWit ot
S 2.057 x 103

"Tb.j-d_ 1000 x 0.897 x 250

=0009 < 1, 07
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LA

H=3.55m

I SIS

(1) BEEEDTEA R & &

(2)

(3)

(4)
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B

L

2 11 B fi

b
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ENOY i

B A EE
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BET R (ZETE)
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+JE

T HEAREL

FpEHb iz

T oo fdE

PN S EE 1 A

K1

AT A Hfi )
JEETH] D EEHR{REK
WD FFERIG ) (5 1RF)

v 7Y — b OFRGHEHEEE ¢
! 0= 8.0 N/mm?
av )=t AWIGHE
! 0,=196 N/mm?

av 7 ) —F OIEMEGTE

e (SD295) D 515RIG ST
HfEE
B2V —h
PEEEIZAR

=
E B o

i v [

JES ik
JEC il
A & i

i

L AU RE
:H=3.55 m

: q=5.0 kN/m?

: Ka=0.5

DT — A

D p=0°

: ¢=0.0 kN/m?
: 125.0 kN/m?

: 1 =0.3kN/m?

o 28:24-0 I\I/I‘HI‘H2

7. 0.7 N/mm?

: =245 kN/m?

:3.55m
:3.10m
:0.45m
1045 m
:4.40 m
:3.95m
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T olEEICHES 5

=g

X /e

T oEICHET 2

T oIS 2

T I £ K
EXRE 2 =33750 cm?
JERK z =33750 cm?®

S bl K XiEEh o 24 et (BenilERE T IcHERL
: y=16.0 kN/m?
D p=0°

: ¢=0.0 kN/m?

2 0=0°

P 0=2¢,3=13.3° & LT
a=0°

: g=0°

Wrim —xXE—X v F
EXBE 1=759375cm*
JEERR I=759375 cm*



2. PEEEWTID ORI Ok
3.95m

0.45m

g= 50 KN/m2

vV vV vV vV VvV ¥

QBEELH= 160 KN/m3
E
= @avs)—k= 245 KN/m3
o o
(Te]
)
=
2 @av9')—k= 245 KN/m3
=) :
A;I;I\

4.40m

243



3. MEAUE—AY L (UTHEAE (Im) Y4720 TEHREZTS)

(1) +E

O LERE (Ka=05) &35,

OFM@LHE (Pa)

Py = M EIC X 2 HE (Py) +HHEEICE 2 HTE (Py,)
Py =K,-q-H=05x5.0x3.55=8.875 kN

1 1
Prz =5Ky v H? =5x05x 160 x 3557 = 50410 kN

P, =50.410 + 8.875 = 59.285 kN

OF M EL Ot IC X 3 LHEDKFES T
Pjiy = P4y - cos(a + §) = 8.875 x cos(0 + 0) = 8.875

Py = P4y - cos(a + &) = 50.410 x cos(0 + 0) = 50.410

() 7 1E (m) TR
B — m
- (KN/m)
DELEEE &
0.45%3.10 X 24.5=34.177 0.45+2=0.225 7.689
Q@JEMERE
4.40 % 0.45 % 24.5=48.510 4.40+2=2.200 106.722
$hiE A
FE T EE
T—X v} 3.95%3.10 X 16.0=195.920 3.95+2+0.45=2.425 475.106
q b#m &
3.95%5.0 =19.750 3.95+2+0.45=2.425 47.893
&t >V =298.357 &t > M,=637.410
KT Pamn 8.875 3.55+2=1.775 15.753
B 5] P aon 50.410 3.55+3=1.183 59.635
oAV S Pan=59.285 = > M,=75.388
>M At 562.022
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4. BRI BB
(1) #EElcnhd 2 Meat

AR XY ENERE £ o (d)
_IM.-3M, XM 56202

d = = = 1.884
SV SV~ 29836 m

fRDEEE (e)

B 4.40 B
e=——d=———-1884=0316 < —=0.733 0K

2 2 6
ZaR (F)

M, 637.41

F = 2 My = =846 = 15 0K

(2) HENIC S 5 BRET
BN 2KPTS = R, X+ Cp X B
=298.4 % 0.300 + 0.0 x 4.40 = 89.5071

YE) /) = Z P,y = 59.285

¥ (Fs)
. EENCN I B PLH _89.5071

_ - >
ey 5285 1.51 = 15 OK
(3) HE S o3 2 kEt
Mg S (o)
v 6e 298.36 1.898
g=—|1+—|= 1+
B B 4.40 4.40
= 97.053(qmay) < 125kN/m? OK
= 38.564(qmin)
> v=298.35 KN
A A=
Am’
1.884 m il e= 0.316 m
k= B/2= 2.200 m
2
{
o)
8
s

245

38. 564 1



5. BRMIGT EE DR
(1) EXBEDOMRY
1) A— AW OBE
O+E

1
Py, = (KA -q-H +§KA y HZ) x cos(0 + 13.3)
1
= <0.5 X 5.0 x 3.10 +§ X 0.5 X 16 X 3.102) x 0.973

= (7.75 + 38.4) x 0.973 = 44.95 kN

OffiiFeE—£ v 1

H 1 H
M; =K, -q-H-cos(0.0+ 13.3)7+5KA ~q-H?-cos(0.0 + 13.3) '3

3.10 3.10
= 775X 0973 X ——+12.013 X 0.973 X ——
=23.770 kN-m

OIS DFEHE

As={f FHEL AFRITIEAE X b/ #kfEIRE = 387.1 X 1000,250 = 1548 mm?

A, 1548
P = 5d = 1000 x 370

d=EEE - 250 )& =450—80 = 370
A

= 0.0042

k = /2pn + (pn)2 _ES 15
=.2pn+ (pn pn n= B
= /2 x 0.0042 x 15 + (0.0042 x 15)2 — 0.0042 x 15 =0.297
=1 k—1 0'297—0901
R B T
__ M 23770x107 =46.051 < 196 OK
ST A j-d 1548x0901x370 %sa

Oz v 7V —+ OIEMEGT DRt
_oo2M 2 x 23.770 x 10°
%=k b-d?_ 0297 x 0.901 x 1000 x 3702

=130 < o, 80 OK

Oz vz ) —rowAWGHhokst
S 44951x 103
"Th.j-d_1000x0.901 x 370

=0135 < 1, 07 OK
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(2) JEM D2 & DR
1) B—BWrii o fEt

g= 50 KN/m2

VvV VvV vV vV VvV VvV VvV Vv

1.975 m

@E@EmEH= 160 KN/m3

2 v=259.21KN

'}

@avs)—k= 245 KN/m3

B
(-
> >
i (kN) 7 —LE (m) TAE
(kN/m)
DR E =
0.45 % 3.95 X 24.5=43.548 3.95+2=1.975 86.007
T tEE
o 3.10x3.95% 16.0=195.920 3.95+2=1.975 386.942
q b#fTE
5.00x3.95= 19.750 3.95+2=1.975 39.006
G > V=259.218 G X Mv=511.955
Sl 152.326 3.95+2=1.975 300.843
S RS A 103.703 3.95+3=1.316 136.473
at ¥ Q=256.029 at ¥ Mq=437.316
>*M &l 74.639

97.053 kN (qma)
38.564 kN (qumin)




E35e PNP)
ST
EE 2R e

(97.053—38.564) x3.95,4.40+38.564=91.071 kN
38.564 X 3.950=152.326 kN
(91.071—38.564) %x3.95x0.5=103.703 kN

S= Z V- Z 0 = 259.218 — 256.029 = 3.189 kN

M= Z My, — Z Mg = 511.955 — 437.316 = 74.639kN

OgkAIe I DFHE
As={FFHELH ANFBIHEX b/ #kmiEkE =387.1x1000,7250= 1548 mm?

d=ERE - 2508 =450—-100 = 350 mm
Ag 1548

=S 27" 00044
P = 5d ~ 1000 x 350
k = \/2pn + (pn)? _ES s
=./2pn + (pn pn n= 5=
= /2 x 0.0044 x 15 + (0.0044 x 15)2 — 0.0044 x 15 = 0.304

=1 k—1 0.304 =0.899
R T

M 74.639 x 10°
0. = —1533 < o, 196

ST Ag-j-d 1548 x 0.899 x 350

Oav 7 ) — b+ OEMIET DOET
_oo2M 2 X 74.639 x 10°
%=k b-d?_ 0304 x0.899 x 1000 x 3502

=446 < o, 80

Oz vz ) —rowAWGHh ot
S 3189x103
"Tb.j-d_ 1000 x 0.899 x 350

=0010 < 7, 07

248

OK

OK

OK



WTHR H=1.45m
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HfEE
B2V —h
PEEEIZAR

=
E B o

i v [

JES ik
JEC il
A & i
e

i

o T BUfEEE
: H=1.45m

: q=5.0 kN/m?

: Ka=0.5

DT — A

D p=0°

: ¢=0.0 kN/m?
: 35.0 kN/m?

: 1 =0.3kN/m?

o 28:24-0 I\I/I‘HI‘H2

7. 0.7 N/mm?

: =245 kN/m?

:1.45m
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T olEEICHES 5

=g

X /e

T oEICHET 2

T oIS 2

W7 I HR 28
EXRE 7 =6667 cm?

JERX z = 6667 cm?

S bl K XiEEh o 24 et (BenilERE T IcHERL
: y=16.0 kN/m?
D p=0°

: ¢=0.0 kN/m?

2 0=0°

P 0=2¢,3=13.3° & LT
a=0°

: g=0°

Wrim —xXE—X v F
EXEE 1=66667 cm?
JERR I=66667 cm*



2. PEEEWTID ORI Ok

0.25m 0.20 m 1.75m
g= 50 KN/m2
vV V. VvV VvV VvV VvV Vv Vv vy
@EELHW= 160 KN/m3

=
e & @3> 9'—hk= 245 KN/m3
uq_': —

=

2_ @avs')—k= 245 KN/m3

= AR

2.20m
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3. MELFE-XY P (UTHAAE (Im)%472Y T

(1) +E

O LERE (Ka=05) &35,

OFM@LHE (Pa)

At %

NN

T79)

Py = M EIC X 2 HE (Py) +HHEEICE 2 HTE (Py,)
Py =K;-q-H=05x50x 145 =3.625 kN

1 1
Piz =5 Ky v H? =5 x 0.5 160 X 1.45% = 8.410 kN

2

P, =8.410 + 3.625 = 12.035 kN

OF M E L OFH L IC X 3 LEDKFES T
Puiy = P4y - cos(a + §) = 3.625 x cos(0 + 0) = 3.625

Py = P4y - cos(a + §) = 8.410 x cos(0 + 0) = 8.410

Fiit (kN) 7 — 4 (m) DR
B — m
= (kN/m)
(DEXEEE &
0.20 X 1.25 X 24.5=6.131 0.20+ 2 +0.25=0.350 2.145
QK EE
2.20%0.20 X 24.5=10.79 2.20+ 2 =1.100 11.869
PhE N —
ENE T EE
T— AV b 1.75%1.25 % 16.0=35.000 1.75+ 2 +0.45=1.325 46.375
q b#Em E
1.75%5.0 =8.750 1.75+ 2 +0.45=1.325 11.593
&t >V =60.671 &t >M, =71.982
KT P amn 3.625 1.45+ 2 =0.725 2.628
[ RE P aom 8.410 1.45+ 3 =0.483 4.062
oAV SPa  =12035 |2t M, =6.69
M &t 65.292
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4. TEICHT 2 WA

(1) HEfEcor 3 Biat
AR XY ENERE £ o (d)

_IM,-%XM, XM 6529

d = = =1.076
YV SV 6067 m
fRDEEE (e)

_B d_z.zo 1.076 = 0.024 < B—0367
e = ) = ) . = U. 6 = V.
ZaR (F)

>M, 71.982
F = = =1076 = 1.5
SM, 6.690

(2) W\ENCH3 2 et
HENICN S 2T =Ry xu+Cs X B

= 60.7 x 0.300 + 0.0 x 2.20 = 18.2013

IFE) 7] = Z P,y = 12.035

_ EENCN I B PLH 182013
- B "~ 12.035

1 =2

Fs

(3) HulgS I Icxt 3 2 RaEt

Mg (o)
SV 6e1 60677  0.143
- 2V]r 580 2007, 0
B B 2.20 2.20

=29370(mar) < 35 kN/m?

= 25.785(qmin)

2 V=160. 671KN

OK

OK

OK

OK

=
r

1.076 m |

0. 024

m

B/2= 1.100 m

KN/m2

29.310
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5. BRMIGT EE DR
(1) EXBEDOMRY
1) A— AW OBE
O+E

1
Py, = (KA -q-H +§KA y HZ) x c0s(0.0 + 13.3)
1
= <0.5 x 5.0 X 1.25 +§ x 0.5 %X 16 X 1.252) x 0.973

= (3.13+ 6.25) x 0.973 = 9.12 kN

OffiiFeE—£ v 1

H 1 H
M; =K, -q-H-cos(0.0+ 13.3)7+5KA ~q-H?-cos(0.0 + 13.3) '3

1.25 1.25
=3.13x 0973 x 5 +1.953 x 0.973 x =

=2.693 kN-m

OgkAIe I DFHE
As=fEFSH AFRWTEHRE X b/ $kHiERE = 126.7 X 1000,250=507 mm?

d=EEE -3 0E =200—70 =130

=== 507 =0.0039
P=5d " 1000x130
k = /2pn + (pn)? _ES 15

=4/2pn + (pn pn n= EC

= /2 x 0.0039 x 15 + (0.0039 x 15)2 — 0.0039 x 15 =0.288

=1 k—1 0'288—0904

R B T
M 2.693 x 106

o5 = =4522 < o, 196 0K

A;-j-d 507 x0.904 x 130

Oav 2V —t DM OE
2M 2% 2.693 x 10°

%=k j-b-d?_ 0.288x0.904 x 1000 x 1302

=122 < o, 80 OK

Oz vz ) —rowAWGHhosEt
S 9124x103
"Th.j-d_ 1000 x 0.904 x 130

=0078 < 1, 07 OK
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(2) JEM D2 & DR
1) B—BWrii o fEt

g= 5.0 KN/m2
v Vv Vv v vV f
@E@TmLH= 160 KN/m3
¥ V=52 333KN
0. 875 m
B
@avs)—k= 245 KN/m3
»
g E k;
z z 2
e
S 2 =~
=2 o o~
o (2]
() 7 2E (m) AT
=20 — m
- (kN/m)
DERER
0.20 X 1.75% 24.5=8.583 1.75+2=0.875 7.510
Q5mtER
o 1.25%1.75% 16.0=35.000 1.75+2=0.875 30.625
q b #m &
5.00x1.75=8.75 1.75+2=0.875 7.656
it >V=52.333 &t > Mv=45.791
i 182.586 1.75+2=0.875 39.483
%] N ovir 59.342 1.75+3=0.583 1.454
2t > Q=241.928 2t ¥ Mq=40.937
>M & 4.854
29.370 kN (qmax)

25.785 kN (qmin)
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R IRR ]
oAy B
AL AT T

(29.370—25.785) X 1.75,2.20+25.785=28.637 kN
25.785x1.750=45.124 kN
(28.637—25.785) x1.75%x0.5=2.496 kN

S= Z V- Z 0 = 52333 — 47.619 = 4.714 kN

M= 2 My, — z Mg = 45.791 — 40.937 = 4.854 kN

OgkAIe I DFHE
As=fEFSLH AFRWTEHRE X b/ $kHiERE = 126.7 X 1000,250=507 mm?

d=ERE - 25YJE =200-70=130 mm
Ag 507

= 2 00039
P =54~ 1000 x 130
k = \[2pn + (pn)? _ES s
=./2pn + (pn pn n=pe=
= /2% 0.0039 x 15 + (0.0039 x 15)Z — 0.0039 x 15 = 0.288

=1 k—1 0'000—1000
R B T

M 4854 x 10°
o, = =73.67 < o, 196 OK

ST Ay-j-d 507 x 1.000 x 130

Oz v 7Y — bt DIEMEIS S DG
_o2M 2 X 4.854 x 10°
%=k j-b-d?_ 0288x 1.000 x 1000 x 1302

=200 < o, 80 OK

Oza vz ) —t oWt ot
S 4714 x 103

"Tb.j-d_ 1000 x 1.000 x 130

=0036 < 1, 07

255



(3) > ¥ e fat
1) C—Clrim o st

Tv=1.2%6 KN
0.125m
\ C
E
& Davo)—k= 245 KN/m3
o
o
z £
2 z
21 13
= o
od o~
it (kN) 7—4E (m) AR
B — m
- (kN/m)
DR EE
B 0.20%0.25 % 24.5=1.226 0.25+2=0.125 0.153
it >V=1.226 2t > Mv=0.153
e il 6.446 0.25+2=0.13 0.805
S| REEI AT 0.051 0.25+3=0.08 0.004
5 ¥ Q=6.497 #t ¥ Mq=0.809
>M &t -0.656

29.370 kN (qma)

25.785 kN

(qmin>
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FEEAR I = (29.370—25.785) X 1.95,2.20+25.785=28.963 kN
oy A fe] E 25.785x%0.250=6.446 kN
REESffiE = (29.370—28.963) X0.25%0.5=0.051 kN

S= Z V- Z 0 = 1.226 — 6.497 = —5.271 kN
M= Z M, — Z M, = 0.153 — 0.809 = —0.66 kN

O HAMN LT E— A Y McBSRH Y SIEREEIZO TR T 2RI,

O#kmich oFHE
As=fE FHELHH ANFRITIERE X b/ #k Al E = 126.7 X 1000,250=507 mm?

d=ERE - 250E =200-100= 130 mm

A 0039
P=pd ~1000x130
ES

k =/ 2pn+ (pn)? — pn n

= \/2 % 0.0039 x 15 + (0.0039 x 15)2 — 0.0039 x 15 = 0.288

=1 k—1 0'288—0904
J=1737 3
M 0.66 x 108
o, = =11.02 < g, 196 OK

ST Ay-j-d 507 x 0.904 x 130

Oz v 7V —+ OIEMEGT Dkt
_oo2M 2 % 0.656 x 10°
“k-j-b-d?  0.288x0.904 x 1000 x 1302

o, =030 < o, 80 OK

Oz vz V) —row AWt okt
S 5271x10°
" b-j-d 1000 x 0.904 x 130

T =0.045 < 1, 07 OK
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WTHR H=1.85m
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(4)

(5)
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(7)

(8)

B

E=T

2 11 B fi

b

B+

ENOY i

B A EE

PN S EE 12 A

Y=

BET R (ZETE)
BE R GG T))
BETT I & $RTEI & O 70 3
K & AKCFH & D73 A
+JE

T HEAREL

R

T oo fdE

PN S EE 1 A

K1

AT A Hfi )
JEETH] D EEHR{REK
WD FFERIG ) (5 1RF)

v 7Y — b OFRGHEHEEE ¢
! 0= 8.0 N/mm?
av )=t AWIGHE
! 0,=196 N/mm?

av 7 ) —F OIEMEGTE

e (SD295) D 515RIG ST
HfEE
B2V —h
PEEEIZAR

=
E B o

i v [

JES ik
JEC il
A & i
e

i

o T BUfEEE
: H=1.85m

: q=5.0 kN/m?

: Ka=0.5

DT — A

D p=0°

: ¢=0.0 kN/m?
: 50.0 kN/m?

: 1 =0.3kN/m?

o 28:24-0 I\I/I‘HI‘H2

7. 0.7 N/mm?

: =245 kN/m?

:1.85m
:1.60 m
:0.25m
10.25m
1270 m
:2.20m
:0.25m
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T olEEICHES 5

=g

X /e

T oEICHET 2

T oIS 2

T I £ K
EXRE 7 =10417 cm?
JERK z =10417 cm?

S bl K XiEEh o 24 et (BenilERE T IcHERL
: y=16.0 kN/m?
D p=0°

: ¢=0.0 kN/m?

2 0=0°

P 0=2¢,3=13.3° & LT
a=0°

: g=0°

Wrim —xXE—X v F
EXREE 1=130208 cm*
JEERR I=130208 cm*



2. PEEEWTID ORI Ok

0.25m 0.25 m 2.20m

g= 50 KN/m2

VvV VvV VvV vV VvV vV VvV Vv V

@E®ELH= 160 KN/m3
E
= @avsy—k= 245 KN/m3
L -
[w8]
E
) @ar4)—k= 245 KN/m3
= :
AL

2.70m
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3. MELFE-XY P (UTHAAE (Im)%472Y T

(1) +E

O LERE (Ka=05) &35,

OFM@LHE (Pa)

At %

T79)

NN

P, =RMEMEIC & 2 £ (Py) +HMEICX 2 EE (Pyy)
Pyy=K,-q-H=05x5.0x1.85=4.625 kN

1 1
Piz =5 Ky ¥+ H? =5 x0.5x 160 X 1.85” = 13.690 kN

2

P, =13.690 + 4.625 = 18.315 kN

OF M E L OFH L IC X 3 LEDKFES T
Py = P4y - cos(a + §) = 4.625 x cos(0 + 0) = 4.625

Paoy = Pyy - cos(a + §) = 13.690 x cos(0 + 0) = 13.690

Fiit (kN) 7 — 4 (m) T
B — m
= (kN/m)
(DE2EEER & 0.25+ 240.25=0.375 3.678
0.25 % 1.60 X 24.5=9.809
QEREE 2.70+ 2 =1.350 22.346
2.70%0.25 % 24.5=16.553
PhE N
s HHEt+ER 2.20+ 2 +0.50=1.600 90.112
T— AV b 2.20x1.60 X 16.0=56.320
q FHETE 2.20+ 2 +0.50=1.600 17.6
2.20%5.0 =11.000
Zt >V =93.682 2t >M, =133.736
KT P amn 4.625 1.85+ 2 =0.925 4.278
[ RE P aom 13.690 1.85+ 3 =0.616 8.433
oAV SPw =18315 | zF SM, =12.711
>M & 121.025
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4. BRI BB
(1) #EElcnhd 2 Meat

AR XY ENERE £ o (d)
_IM.-3M, XM 12103

d SV 3V 9368 29Zm
fRDEEE (e)
_B d—2'70 1.292 = 0.058 < B—045 OK
e= > = . =0. g =V
ZaR (F)
M, 133.736
F=2 L =1052 = 15 OK

M, 12711

(2) W\ENCH3 2 et
HENICN S 2T =Ry xu+Cs X B

=93.7x0.300 + 0.0 x 2.70 = 28.1046

IFE) 7] = Z P,y = 18315

v HENC T 25T 28.1046 53 > 1g oK
s EH) T ~18.315 = '
(3) HbEERTITht3 kgt
Mg (o)
% 6e 93.68 0.349
g="-|1+—|= [1 + ]
B B 2.70 2.70
=39179(Gmay) < 50 kN/m? OK
= 30.215(qmin)
2 V=03. 682KN
AR
1.292 m | e= 0.068 m

B/2= 1.350 m
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5. BRMIGT EE DR
(1) EXBEDOMRY
1) A— AW OBE
O+E

1
Py, = (KA -q-H +§KA y HZ) x c0s(0.0 + 13.3)
1
= <0.5 % 5.0 X 1.60 +§ x 0.5 %X 16 X 1.602) x 0.973

= (4.00 + 10.24) X 0.973 = 13.86 kN

OffiiFeE—£ v 1

H 1 H

M; =K, -q-H-cos(0.0+ 13.3)7+5KA ~q-H?-cos(0.0 + 13.3) '3
1.60 1.60
=4.00x 0973 % 5 + 3.200 x 0.973 x =

=4.775 kN-m

Okt D FE
As={FFHELH NI X b/ #k@iEkE =126.7 X 1000,7250=507 mm?

d=EEE - 50)E =250—-80=170

=== 507 =0.0030
P=5d " 1000x170
k = /2pn + (pn)? _ES 15

=4/2pn + (pn pn n= EC

= /2 x 0.0030 x 15 + (0.0030 x 15)2 — 0.0030 x 15 =0.258
=1 k—1 0'258—0914
R B T
M 4,775 x 108

o5 = =6063 < o, 196 0K

A;-j-d 507 x0.914 % 170

Oz vz Y — 1t OIEMEG T DRRET
3 2M 3 2% 4.775 x 10°
%=k j-b-d?_ 0258x0.914 x 1000 x 1702

=140 < o, 80 OK

Oz vz ) —rowAWGHhokst
S 13.858x 10
"Th.j-d_ 1000x 0914 x 170

=008 < 1, 07 OK
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(2) JEM D2 & DR
1) B—BWrii o fEt

g= 50 KN/m2

v

v VvV v VY

vV

@EmELH= 160 KN/m3

2 V=80. 808KN

|

@Davs)—k= 245 KN/m3

N

B
€ € ¥
g 2 Z
= = =
% = S
Filit (kN) 7—LE (m) AT
(kN/m)
DRk = &
0.25%2.20x24.5=13.488 | 2.20+2=1.100 14.836
QOEmT+ER
B 1.60x2.20X16.0=56.320 | 2.20+2=1.100 61.952
q b#fTE
5.00%2.200=11.000 2.20+2=1.100 12.100
af ¥ V=80.808 af ¥ Mv=_88.888
ForAn 66.473 2.20+2=1.100 73.120
K7 Rk 8.035 2.20+3=0.733 5.889
it > Q=74.507 G > Mq=79.009
*M &3 9.879

39.179 kN (qumar)
30.215 kN (qumin)
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R IRR ]
oAy B
AL AT T

(39.179—30.215) %x2.20,2.70+30.215=37.519 kN
30.215%2.200=66.473 kN
(37.519—-30.215) x2.20%x0.5=8.035 kN

S= Z V- Z 0 = 80.808 — 74.507 = 6.301 kN

M= 2 My, — z M, = 88.888 — 79.009 = 9.879 kN

OgkAIe I DFHE
As=fEFSLH AFRWTEHRE X b/ $kHiERE = 126.7 X 1000,250=507 mm?

d=ERE - 25D JE =250-90 =160 mm
Ag 507

=S 2 00032
P =54~ 1000 x 160
k = \[2pn + (pn)? _ES s
=./2pn + (pn pn n=pe=
= /2% 0.0032 x 15 + (0.0032 x 15)2 — 0.0032 X 15 = 0.264

=1 k—1 0'000—1000
R B T

M 9.879 x 10°
0. = —1218 < o, 196 0K

ST Ay-j-d 507 x 1.000 x 160

Oz v 7Y — bt DIEMEIS S DG
_o2M 2 X 9.879 x 10°
%=k jb-d?_ 0264 x 1.000 x 1000 x 1602

=290 < o, 80 OK

Oza vz ) —t oWt ot
S 6.301 x 103

"Th.j-d_ 1000 x 1.000 x 160

=0039 < 1, 07
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(3) > ¥ e fat
1) C—Clrim o st

IV=1.59 KN
0.125m
y ¢
1=
= @avs)—k= 245 KN/m3
=)
o
g g
(=] (]
e 3
=) o
[ap] [ap]
it (kN) 7—4E (m) oA
B — m
= (kN/m)
DR EE
B 0.25%x0.25%24.5=1.532 0.25+2=0.125 0.191
G >V=1532 it >Mv=0.191
e aifl 7.554 0.25+2=0.13 0.944
77 REEI AT 0.104 0.25+3=0.08 0.008
it > Q=17.657 G > Mq=0.952
>M &t -0.761

39.179 kN (qumar)
30.215 kN (quin)
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FhEAK I = (39.179-30.215) x2.45,/2.70+30.215=238.349 kN
oy A fe] E 30.215x%0.250="7.554 kN
REESfiE = (39.179—38.349) %X 0.25%0.5=0.104 kN

S= Z V- Z 0 = 1.532 — 7.657 = —6.125 kN
M= ZMV —ZMq — 0191 — 0.952 = —0.76 kN

O HAMN LT E— A Y McBSRH Y SIEREEIZO TR T 2RI,

O#kmich oFHE
As=fE FHELHH ANFRITIERE X b/ #k Al E = 126.7 X 1000,250=507 mm?

d=ERE - 25D JE =250-90 =160 mm

A o032
P=pd " 1000x160 =
ES

k =/ 2pn+ (pn)? — pn n

= \/2 % 0.0032 x 15+ (0.0032 x 15)2 — 0.0032 x 15 = 0.264

=1 k—1 0'264—0912
J=1737 3
M 0.76 x 108
o, = =1029 < g, 196 OK

ST Ag-j-d 507 x0.912 x 160

Oav 2V —t DM OE
2M 2x0.761 x 10°

% Tk j b-d?_ 0264 x0.912x 1000 x 1602

=025 < o, 80 OK

Oavz V) —t oEAKIE) OBE
S 6.125 x 103

"Tbj-d”1000x 0912 x 160

=0.042 < 1, 07 OK
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WTHR H=2.40m

I SIS

(1) BEEEDTEA R & &

(2)

(3)

(4)

(5)

(6)

(7)

(8)

B

E=T

2 11 B fi

b

B+

ENOY i

B A EE

PN S EE 12 A

Y=

BET R (ZETE)
BE R GG T))
BETT I & $RTEI & O 70 3
K & AKCFH & D73 A
+JE

T HEAREL

R

T oo fdE

PN S EE 1 A

K1

AT A Hfi )
JEETH] D EEHR{REK
WD FFERIG ) (5 1RF)

v 7Y — b OFRGHEHEEE ¢
! 0= 8.0 N/mm?
av )=t AWIGHE
! 0,=196 N/mm?

av 7 ) —F OIEMEGTE

e (SD295) D 515RIG ST
HfEE
B2V —h
PEEEIZAR

=
E B o

i v [

JES ik
JEC il
A & i
e

i

o T BUfEEE
: H=2.40m

: q=5.0 kN/m?

: Ka=0.5

DT — A

D p=0°

: ¢=0.0 kN/m?
: 65.0 kN/m?

: 1 =0.3kN/m?

o 28:24-0 I\I/I‘HI‘H2

7. 0.7 N/mm?

: =245 kN/m?

1240 m
:2.10 m
:0.30 m
:0.30 m
:3.30m
1275 m
:0.25m
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T olEEICHES 5

=g

X /e

T oEICHET 2

T oIS 2

T I £ K
EXRE 2 =15000 cm?
JERK z = 15000 cm?

S bl K XiEEh o 24 et (BenilERE T IcHERL
: y=16.0 kN/m?
D p=0°

: ¢=0.0 kN/m?

2 0=0°

P 0=2¢,3=13.3° & LT
a=0°

: g=0°

Wrim —xXE—X v F
EXRE 1=225000 cm*
JEERR I=225000 cm*



2. PEEEWTID ORI Ok

0.25m 0.30 m 2.75m

q= 50 KN/m2

VvV VvV vV vV VvV VvV Vv ¥V

Q@BEELH= 160 KN/m3
E
-le DA 9')—k= 245 KN/m3
o od
-
N
1=
= @29 )—k= 245 KN/m3
=1 .
A

3.30m
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3. MELFE-XY P (UTHAAE (Im)%472Y T

(1) +E

O LERE (Ka=05) &35,

OFM@LHE (Pa)

At %

T79)

NN

P, =RMEMEIC & 2 £ (Py) +HMEICX 2 EE (Pyy)
Pyy=K,-q-H=0.5x5.0x 240 =6.000 kN

1 1
Prz =5 Ka ¥+ H? =5 X 0.5 X 160 X 2407 = 23.040 kN

2

P, = 23.040 + 6.000 = 29.040 kN

OF M E L OFH L IC X 3 LEDKFES T
Paiy = P4y - cos(a + &) = 6.000 x cos(0 + 0) = 6.000

Paoy = Pyy - cos(a + &) = 23.040 x cos(0 + 0) = 23.040

Fiit (kN) 7 — 4 (m) T
== — m
= (kN/m)
(DEXEEE &
0.30 X 2.10 X 24.5=15.45 0.30+ 2 +0.25=0.400 6.18
QJERRE &
3.30 X 0.30 X 24.5=24.278 3.30+ 2 =1.650 40.058
SATELS) —
ENE T EE
E—AV R 2.75%2.10 X 16.0=92.400 2.75+ 2 +0.55=1.925 177.87
q b#Em E
2.75%5.0 =13.750 2.75+ 2 +0.55=1.925 26.468
&t >V =145.878 &t >M, =250.576
KT P 6.000 240+ 2 =1.200 7.2
[ RE P aom 23.040 2.40+ 3 =0.800 18.432
oAV SPu  =29.04 it SM, —-25.632
M &E 224.944

269




4. BRI BB
(1) SN 2 #Et

AR XY ENERE £ o (d)
_IM.—3M, XM 22494

d SV SV 1458g o2 m
RO HEEE (e)
_B ¢1—330 1.542 = 0.108 < B—055 OK
e = 2 = 2 . = u. 6 = U.
ZaR (F)
Y M, 250576 -
F-ZA%-25632-—978 > 15 0K
(2) WEjCH+ 215
HENC T 25T =R, Xxu+Cy X B
= 145.9 X 0.300 + 0.0 X 3.30 = 43.7634
IFE) 7] = Z Py =29.04
v EENCRT 2401 43.7634 51 > 1g oK
s TEB ) T 29.040 = '
(3) MR 104 2 kgt
MRS (o)
A% 6e] 145.88 0.648
q="-|1+—|= 14—
B B 3.30 3.30
=52.886(¢may) < 65 kN/m? 0K
= 35.525(¢,min)
¥ V=145.87KN
A
1.542 m 1 e= 0.108 m
i B/2= 1.650 m &
ol A S
3 R
. L
o (o]
(]
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5. BRMIGT EE DR
(1) EXBEDOMRY
1) A— AW OBE
O+E

1
Py, = (KA -q-H +§KA y HZ) x c0s(0.0 + 13.3)
1
= <0.5 X 5.0 X 2.10 + > X 0.5 X 16 X 2.102) x 0.973

= (5.25 + 17.64) X 0.973 = 22.28 kN

Oife—A vt
H 1 H
M; =K, -q-H-cos(0.0+ 13.3)7+5KA ~q-H?-cos(0.0 + 13.3) '3
2.10 2.10
=5.25x%x0.973 x — +5.513 X 0.973 x =3

=9.120 kN-m

OIS DFHA
As={FFHELH ANFBIIAE X b/ #k @ik =198.6 X 10007250 =794 mm?
d=EEE -2 350E =300—80 =220

Ag 794

= T 00036
P = 5d ~ 1000 x 220
k 2pn + (pn)? ES 15
= n n)? — pn n=—==
pn+ (p p o
= /2% 0.0036 x 15 + (0.0036 x 15)2 — 0.0036 X 15 = 0.279

k029
J=073T 3

M 9.120 x 10°
o, = =5754 < a,, 196 0K

A;-j-d 794x0.907 X 220

Oz vz Y — b+ EHEGH DiEt
M 2% 9.120 x 10°
" k-j-b-d?  0.279 X 0.907 X 1000 X 2202

o, =149 < o, 80 OK

Oza vz ) —t oWt ot
S 22.276 x 103

"= b j-d1000x 0.907 x 220

=0112 < 1, 07 OK
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(2) JEM D2 & DR
1) B—BWrii o fEt

g= 50 KN/m2

v v

\

v v

vV

1.375

@EmELH= 160 KN/m3

2V=126.38KN

m

|

@Davs)—k= 245 KN/m3

B
€ € ¥
g 2 g
g g &
X g 3
i (kN) 7 —2E (m) AT
=6 — m
. (kN/m)
DR E &
0.30 X2.75%24.5=20.232 | 2.75+2=1.375 27.819
QOEmT+ER
B 2.10%2.75%x16.0=92.400 | 2.75+2=1.375 127.050
q b#EfETE
5.00 X 2.75=13.750 2.75+2=1.375 18.906
&t >V=126.382 af > Mv=173.775
Skl 97.694 2.75+2=1.375 134.329
=71 i 19.892 2.75+3=0.916 18.221
it > Q=117.587 G > Mq=152.550
M &3 21.225

52.886 kN (qumar)
35.525 kN (qumin)
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R IRR ]
oAy B
AL AT T

(52.886—35.525) X2.75,°3.30+35.525=49.992 kN
35.525%2.750=97.694 kN
(49.992—35.525) X 2.75x0.5=19.892 kN

S= Z V- Z 0 = 126382 — 117.587 = 8.795 kN

M= Z My, — z M, = 173.775 — 152.550 = 21.225 kN

OgkAIe I DFHE
As=fEFELH PR X b/ #kHiERE = 198.6 X 1000,/250 =794 mm?

d=ERE - 25YJE =300-90 =210 mm
Ag 794

=S 7 00038
P =54~ 1000 x 210
k = \[2pn + (pn)? _ES s
=./2pn + (pn pn n=pe=
= /2% 0.0038 x 15 + (0.0038 x 15)2 — 0.0038 X 15 = 0.285

=1 k—1 0'000—1000
R B T

M 21.225 x 106
o, = =1272 < o, 196 0K

A;-j-d 794 x1.000 x 210

Oz v 7Y —t oJEfsl okt
M 2 x 21.225 x 10°
%=k j-b-d?_ 0.285x 1.000 x 1000 x 2102

=340 < o, 80 OK

Oz vz ) —rowAWGHh ot
S 8795% 103
"Th.j-d_ 1000 x 1.000 x 210

=0042 < 1, 07
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(3) > ¥ e fat
1) C—Clrim o st

IV=1.839 KN
0.125 m
\ C
=
= DRy —k= 245 KN/m3
<
o
g =
@ b,
2 ¥
e 5
it (kN) 7—4E (m) AR
B — m
- (KN/m)
DR EE
o 0.30%0.25 % 24.5=1.839 0.25+2=0.125 0.229
it >V=1.839 2t > Mv=0.229
e aifl 8.881 0.25+2=0.13 1.110
K REEI AT 0.164 0.25+3=0.08 0.013
i ¥ Q=9.046 2t > Mq=1.123
>M & -0.894

52.886 kN (qumar)

35.525 kN

(qmin>
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Tl AR II= (52.886—35.525) %x3.05,3.30+35.525=51.571 kN
S5y Ay B 35.525x%0.250=8.881 kN
e fmimE= (52.886—51.571) %x0.25%0.5=0.164 kN

S= Z V- Z 0 = 1.839 — 9.046 = —7.207 kN
M= ZMV —ZMq — 0229 —1.123 = —0.89 kN

O HAMN LT E— A Y McBSRH Y SIEREEIZO TR T 2RI,

O#kmich oFHE
As=fE FHELHH ANFRITIERE X b/ #k Al E = 126.7 X 1000,250=507 mm?

d=ERE - 25YJE =300-90 =210 mm

L A Y
P=pd " 1000x210
ES

k =/ 2pn+ (pn)? — pn n

= \/2 % 0.0024 x 15 + (0.0024 x 15)2 — 0.0024 x 15 = 0.235

=1 k—1 0'235—0922
J=1737 3
M 0.89 x 106
o, = =9.115 < g, 196 OK

ST Ay-j-d 507 x0.922 x 210

Oz v 7V —+ OIEMEGT Dkt
_oo2M 2 % 0.894 x 10°
“k-j-b-d?  0.235%0.922 x 1000 x 2102

o, =019 < o, 80 OK

Oz vz V) —row AWt okt
S 7207x10°
" b-j-d 1000 x 0.922 x 210

T =0.037 < 1, 07 OK
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WTHR H=2.95m

I SIS

(1) BEEEDTEA R & &

(2)

(3)

(4)

(5)

(6)

(7)

(8)

B

E=T

2 11 B fi

b

B+

ENOY i

B A EE

PN S EE 12 A

Y=

BET R (ZETE)
BE R GG T))
BETT I & $RTEI & O 70 3
K & AKCFH & D73 A
+JE

T HEAREL

R

T oo fdE

PN S EE 1 A

K1

AT A Hfi )
JEETH] D EEHR{REK
WD FFERIG ) (5 1RF)

v 7Y — b OFRGHEHEEE ¢
! 0= 8.0 N/mm?
av )=t AWIGHE
! 0,=196 N/mm?

av 7 ) —F OIEMEGTE

e (SD295) D 515RIG ST
HfEE
B2V —h
PEEEIZAR

=
E B o

i v [

JES ik
JEC il
A & i
e

i

o T BUfEEE
: H=2.95m

: q=5.0 kN/m?

: Ka=0.5

DT — A

D p=0°

: ¢=0.0 kN/m?
: 85.0 kN/m?

: 1 =0.3kN/m?

o 28:24-0 I\I/I‘HI‘H2

7. 0.7 N/mm?

: =245 kN/m?

:2.95m
:2.60m
:0.35m
:0.35m
:3.95m
:3.35m
:0.25m
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T olEEICHES 5

=g

X /e

T oEICHET 2

T oIS 2

T I £ K
EXRE 2 =20417 cm?
JERK z =20417 cm?

S bl K XiEEh o 24 et (BenilERE T IcHERL
: y=16.0 kN/m?
D p=0°

: ¢=0.0 kN/m?

2 0=0°

P 0=2¢,3=13.3° & LT
a=0°

: g=0°

Wrim —xXE—X v F
EXRE 1=357292 cm*
JEEHR I=357292 cm*



2. PEEEWTID ORI Ok

0.25m 0.35 m 3.35m

q= 50 KN/m2

VvV VvV vV vV VvV VvV Vv ¥V

Q@BEELH= 160 KN/m3
E
= DA 9')—k= 245 KN/m3
| od
(=]
N
1=
. @29 )—k= 245 KN/m3
=1 .
A

3.95m
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3. MEATE—AY b (UFHEMAE (Im)Y47- 9 CEHHE %
(1) +E
OFBLERE (Ka=0.5) £33,

T79)

NN

OFEM+E (Pa)
P, =RMEMEIC & 2 £ (Py) +HMEICX 2 EE (Pyy)
Pyy=K,-q-H=05x5.0x%295=7.375 kN

1 1
Prz =5 Ka ¥y H? =5 x0.5x 160 X 2.95” = 34.810 kN

P, = 34810+ 7.375 = 42.185 kN

OF M E L OFH L IC X 3 LEDKFES T
Py = P4y - cos(a + §) = 7.375 x cos(0 + 0) = 7.375

Paoy = P4y - cos(a + &) = 34.810 x cos(0 + 0) = 34.810

& (kN) 7—5E (m) DR
== — m
- (kN/m)
(DEXEEE &
0.35%2.60 X 24.5=22.316 0.35+ 2 +0.25=0.425 9.484
QJERRE &
3.95% 0.35 X 24.5=33.904 3.95+ 2 =1.975 66.96
801t 1) >
LEE T EE
ET—AY M| 3.35%2.60%16.0=139.360 3.35+ 2 +0.60=2.275 317.044
q b#Em E
3.35% 5.0 =16.750 3.35+ 2 +0.60=2.275 38.106
&t >V =212.33 &t >M, =431.594
KTg | Pam 7.375 2.95+ 2 =1.475 10.878
[ RE P aom 34.810 2.95+ 3 =0.983 34.218
oAV SPui  =42.185 |zt SM, —45.096
M & 386.498
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4. REICHS 2 E

(1) Sl a3 3 et

A X 0 &ENERAIE £ cofERE (d)

_YM,—¥M, XM 38650

d

% YV 21233
fRDEEE (e)

_B d—3'95 1.820 = 0.155
e= > = . =0.
ZaR (F)
F=2M7=431.594= | S

YM, 45.096 =

(2) WwENCH3 2 et

=1.820 m

B
< i 0.658 OK

1.5 OK

WHENCN S 2T =R, x u+ Cp x B

= 212.3x0.300 + 0.0 X 3.95 = 63.699

IFE) 7] = Z P,y =42.185

a3 (Fs)

SR 24PTT 63.699 1 > 1s oK
- EH) T "~ 42185 = '
(3) MR S icntd 2 feEt
Mg (o)
_Zvy,, bey_21233r 0928
=55 1"*B]~ 395 —3.95]
= 66.388(qqmay) 85 kN/m? OK
= 41.120(qmin)
2V=212 33KN
A)’m
1.820 m 1 e= 0.15 m
;| B/2= 1.975 m &
2 A S
o Y
© =
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5. BRMIGT EE DR
(1) EXBEDOMRY
1) A— AW OBE
O+E

1
Py, = (KA -q-H +§KA y HZ) x c0s(0.0 + 13.3)
1
= (0.5%x5.0x2.60+ > x 0.5 X 16 x 2.60%) x 0.973

= (6.50 + 27.04) x 0.973 = 32.64 kN

Ol =—x v }

H 1 H

M, =K, -q-H-cos(0.0 + 13'3)E+§KA ~q - H? - co0s(0.0 + 13.3) '3
2.60 2.60
=6.50 % 0973 x 5 + 8.450 X 0.973 X =

=15.350 kN -m

OGN DEHH
As={E AT AV X b/ #kfHE = 198.6 X 1000250 =794 mm?

d=EEE -5 )8 =350—80 =270
A

A Tt 0.0029
P=pd ~1000x270
k 2pn + (pn)? ES 15
= n n)? —pn n=—==
pn+ (p P 5C
= /2 x 0.0029 X 15 + (0.0029 x 15)2 — 0.0029 x 15 =0.256
- k_l 0.256_0915
J=E737 3
M 15.350 x 106
os = = 78.25 < 05 196 OK

ST Ag-j-d 794 %0.915 x 270

Oz v 7Y — bt DIEMEIS S DG
_o2M 2 x 15.350 x 10°
%=k jb-d? 0256x0.915x 1000 x 2702

=180 < o, 80 OK

Oz vz V) —tow AWt okt
S 32640x10°
"Tbj-d1000x0.915x 270

=0132 < 1, 07 OK
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(2) JEM D2 & DR
1) B—BWrii o fEt

g= 50 KN/m2

vV

v

\

v

v

v

1.675 m

@EmELH= 160 KN/m3

2V=184.86KN

|

@Davs)—k= 245 KN/m3

B
2 g g
8 3 S
& 5] %
it (kN) 7—4E (m) AR
=20 — m
= (kN/m)
DR EE
0.35%3.35%x24.5=28.754 3.35+2=1.675 48.162
@EmtER
HE 2.60%x3.35%16.0=139.360 | 3.35+2=1.675 233.428
q b #m &
5.00 X3.35=16.750 3.35+2=1.675 28.056
&t >V=184.864 2t > Mv=2309.646
il 137.753 3.35+2=1.675 230.736
X7 RES i 35.895 3.35+3=1.116 40.058
it > Q=173.648 G > Mq=270.794
>M as 38.852
66.388 kN (qmay)

41.120 kN (qin)
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(66.388—41.120) x3.35,3.95+41.120=62.550 kN
41.120%x3.350=137.753 kN
(62.550—41.120) x3.35x0.5=35.895 kN

S= Z V- Z 0 = 184.864 — 173.648 = 11.216 kN

M= 2 My, — z M, = 309.646 — 270.794 = 38.852 kN

OgkAIe I DFHE
As=fEFELH PR X b/ #kHiERE = 198.6 X 1000,/250 =794 mm?

d=ERE - 2508 =350-100 =250 mm
Ag 794

=S 7 00032
P =54~ 1000 x 250
k = \/2pn + (pn)? _ES s
=./2pn + (pn pn n= 5=
= /2% 0.0032 x 15 + (0.0032 x 15)2 — 0.0032 x 15 = 0.265

=1 k—1 0'000—1000
R B T

M 38.852 x 106
o, = =1956 < o, 196 0K

As-j-d 794 x 1.000 X 250

Oz v 7Y —t oJEfsl okt
M 2 x 38.852 x 10°
%=k j-b-d?_ 0.265x 1.000 x 1000 x 2502

=470 < o, 80 OK

Oz vz ) —rowAWGHh ot
S 11216x 103
"Th.j-d_ 1000 x 1.000 x 250

=0045 < 1, 07
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(3) > ¥ e fat
1) C—Clrim o st

Tv=2.14 KN
0.125m

.
L,

-

D) —k= 245 KN/m3

0.3

o
N

66. 388 /mg
64. 789 K/m2

E—AV L

#E=iE (kN) 7 — 2 (m) (kN /m)

OJEch &
o 0.35x0.25x24.5=2.145 0.25+2=0.125 0.268

G XV=2.145 &t 2 Mv=0.268

Eoth 10.280 0.25+2=0.13 1.285

7]
S il 0.200 0.25+3=0.08 0.016

| 4

K71

&t > Q=10.480 it > Mq=1.301

>M & -1.033

66.388 kN (qumar)
41.120 kN (qumin)
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T ERARIT= (66.388—41.120) x3.70,73.95+41.120=64.789 kN
S5y Ay B 41.120%x0.250=10.280 kN
R fimE = (66.388—64.789) %x0.25%0.5=0.200 kN

S= Z V- Z 0 = 2.145 — 10.480 = —8.335 kN
M= ZMV —ZMq — 0.268 — 1.301 = —1.03 kN

O HAMN LT E— A Y McBSRH Y SIEREEIZO TR T 2RI,

O#kmich oFHE
As=fE FHELHH ANFRITIERE X b/ #k Al E = 126.7 X 1000,250=507 mm?

d=ERE - 250 JE =350-100 =250 mm

_As 507 =0.0020
P=pd ~1000x250
ES

k =/ 2pn+ (pn)? — pn n

= \/2 % 0.0020 x 15 + (0.0020 x 15)2 — 0.0020 x 15 = 0.218

—1-fo1 228 9y
JERTRT T T T
M 1.03 x 10°
o5 = =8792 < oy 196 0K

ST Ag-j-d 507 x0.927 x 250

Oav 2V —t DM OE
2M 2x1.033 x 10°

%=k b-d?_ 0218x 0.927 x 1000 x 2502

=016 < o, 80 OK

Oavz V) —t oEAKIE) OBE
S 8.335 x 103

"Tbj-d1000x0.927 x 250

=0.036 < 1, 07 OK
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W TH H=3.55m

1. Bk

(1) BEEEDTEA R & &

i
E-E

(2) Kim#EEE

b

(3) it

(4)

(5)

(6)

(7)

(8)

ENOY i

B A EE

PN S EE 12 A

Y=

BET R (ZETE)

BE R GG T))
BETS I & $RTELI & D 7
K & AKCFH & D73 A
+JE

T HEAREL

R

T oo fdE

PN S EE 1 A

K1

AT A Hfi )
JEETH] D EEHR{REK
WD FFERIG ) (5 1RF)

v 7Y — b OFRGHEHEEE ¢
! 0= 8.0 N/mm?
av sy —+oEAMICTE
! 0,=196 N/mm?

av 7 ) —t OEHEIGTE

e (SD295) D 515RIG ST
HfEE
B2V —h
PEEEIZAR

=
E B o

i v [

JES ik
JEC il
A & i
2 ¥ S

i

DY T RUBERE
: H=3.55m

: q=5.0 kN/m?

: Ky=0.5

DT — A

P p=0°

: ¢=0.0 kN/m?
: 100.0 kN/m?

¢ u=0.3kN/m?

g 28:24-0 1\I/ITIIT12

7. 0.7 N/mm?

: ¥ =24.5 kN/m?

:3.55m
:3.10m
:0.45m
1045 m
1 4.60 m
:3.90 m
:0.25m

285

T olEEICHES 5

T oMHICHET 2

T oMHICHET 2

T I £ K
BXEE ; =33750 cm?
JERK z =33750 cm?®

PR, M i s 2% K Gttt (BraIERE I HERL)
: y=16.0 kN/m?
P p=0°

: ¢=0.0 kN/m?

2 0=0°

P 0=2¢,3=13.3° & LC&IE
D a=0°

: p=0°

Wil —~RE— XV}
EXEE [=759375 cm*
JEERR I=759375 cm*



2. PEEEWTID ORI Ok

0.25m 0.45 m 3.90m

g= 50 KN/m2

VvV VvV VvV vV VvV vV VvV Vv V

3.55m

@EELH= 160 KN/m3
=]
= @AvH)—k= 245 KN/m3
=
E
© @3avy)—k= 245 KN/m3
o

A )I_I_TI\

4.60m
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3. MEATE—AY b (UFHEMAE (Im)Y47- 9 CEHHE %
(1) +E
OFBLERE (Ka=0.5) £33,

T79)

NN

Ox@+IE (Pa)
Py = RMEHMEIC L 2 LE (Py) +HEEICK S EE (Pyy)
Py =K,-q-H=05x5.0x3.55=8.875 kN

1 1
Prz =5 Ky ¥+ H? =5 x 0.5 X160 X 3.55% = 50.410 kN

P, =50.410 + 8.875 = 59.285 kN

OF M E L OFH L IC X 3 LEDKFES T
Pjiy = P4y - cos(a + §) = 8.875 x cos(0 + 0) = 8.875

Py = P4y - cos(a + &) = 50.410 x cos(0 + 0) = 50.410

Fiit (kN) 7 — 4 (m) DR
B — m
= (kN/m)
(DE2EEER & 0.45+ 2 +0.25=0.475 16.249
0.45%3.10 X 24.5=34.21
@K E = 4.60+ 2 =2.300 116.757
4.60 % 0.45 X 24.5=50.764
BT
BE it EE 3.90+ 2 +0.70=2.650 512.616
T— AV b 3.90x3.10 X 16.0=193.440
q FHETE 3.90+ 2 +0.70=2.650 51.675
3.90%5.0 =19.500
&t >V =297.914 &t >M, =697.297
KT P amn 8.875 3.55+ 2 =1.775 15.753
[ iRE P aon 50.410 3.55+ 3 =1.183 59.635
oAV SPa  =59285 |2t SM, -75.388
>M &t 621.909
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4. BRI BB
(1) SN 2 #Et

AR XY ENERE £ o (d)
_IM.-3M, XM 62191

OK

KMN/m2

d SV 3V 29791 2088 m
fR/CREEE (e)
_B d—4'60 2.088=0212 < B—0767 0K
e = > == . =0. c =0
L% (F)
XM, 697297 -
F_ZMO_ =388 =925 = 15 0K
(2) WEjCH+ 215
HENC T 25T =R, Xxu+Cy X B
=297.9 x 0.300 + 0.0 X 4.60 = 89.3742
BT = Z Py =59.285
v EENCA I 24KP17 89.3742 51 > 1g
s EH) T 597285 = '
(3) MR 104 2 kgt
MRS (o)
A% 6e1 297.91 1.275
q=—7|1£—[= 1+ ]
B B 4.60 4.60
=82.711(gmay) < 100 kN/m?2 0K
= 46.817(qmin)
2 V=297.91KN
AS
2.088 m | e= 0.212 m
§ B/2= 2.300 m
¥
| A
=
o
[aa]
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5. BRMIGT EE DR
(1) EXBEDOMRY
1) A— AW OBE
O+E

1
Py, = (KA -q-H +§KA y HZ) x c0s(0.0 + 13.3)
1
=(0.5%x5.0x3.10+ > x 0.5 X 16 x 3.10%) x 0.973

= (7.75 + 38.44) x 0.973 = 44.95 kN

Ol =—x v }

H 1 H

M, =K, -q-H-cos(0.0 + 13'3)E+§KA ~q - H? - co0s(0.0 + 13.3) '3
3.10 31
=7.75x 0973 x 5 +12.013 x 0.973 % 3

= 23.770 kN - m

Ogkfme 1 o EH 5
As={FEHELI NI X b/ #kmilElkE =286.5% 1000,7250=1146 mm?

d=EEE -5 )8 =450—80 = 370

_A_ 16 o
P=pd " 1000x370
k 2pn + (pn)? ES 15
= n n)? — pn n=—==
pn+ (p p e
= /2% 0.0031 x 15 + (0.0031 x 15)2 — 0.0031 x 15 = 0.262

o k_ 0262
J=E737 3

M 23.770 x 106
0. = —6142 < o, 196 OK

ST Ag-j-d 1146 x 0.913 x 370

Oz v 7Y — bt DIEMEIS S DG
_o2M 2 x 23.770 x 10°
%=k jb-d? 0262x0.913 x 1000 x 3702

=145 < o, 80 OK

Oz vz V) —tow AWt okt
S 44951x 103
"Th.j-d_ 1000x0.913 x 370

=0133 < 1, 07 OK
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(2) JEM D2 & DR
1) B—BWrii o fEt

q= 50 KN/m2

vV ¥V v oy vy

2 V=255.97KN

1. 950 m
B \

@EELH= 160 KN/m3

Davs)—k= 245 KN/m3

5
g Z 2
— (=] P
= S p=
o = =]
it (kN) 7—4E (m) AR
=20 — m
- (kN/m)
DR EE
0.45%3.90 X 24.5=43.039 3.90+2=1.950 83.926
@EmtER
HE 3.10x3.90%16.0=193.440 | 3.90+-2=1.950 377.208
q b #m &
5.00 X 3.900=19.500 3.90+2=1.950 38.025
&t > V=255.979 2t > Mv=499.159
il 182.586 3.90+2=1.950 356.042
X7 RES i 59.342 3.90+3=1.300 77.144
&t > Q=241.928 &t > Mq=433.186
>M &3 65.973

82.711 kN (qumar)
46.817 kN (qin)
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(82.711—-46.817) x3.90,74.60+46.817=77.249 kN
46.817 X 3.900=182.586 kN
(77.249—46.817) x3.90x0.5=59.342 kN

S= Z V- Z 0 = 255.979 — 241.928 = 14.051 kN

M= 2 My, — z M, = 499.159 — 433.186 = 65.973 kN

Ok DFHE
As=FE KA A VRWTIHIRE X b/ $k AR = 286.5 X 1000,7250 = 1146 mm?

d=ERE - 2508 =450—-100 = 350 mm
Ag 1146

= 00033
P =54~ 1000 x 350
k = \/2pn + (pn)? _ES s
=./2pn + (pn pn n= =
= /2% 0.0033 x 15 + (0.0033 x 15)2 — 0.0033 x 15 = 0.268

=1 k—1 0'000—1000
R B T

M 65.973 x 106
o, = —1645 < a,, 196 OK

T A,-j-d 1146 x 1.000 X 350

Oz v 7Y —t oJEfsl okt
M 2 X 65.973 x 10°
%=k j-b-d?_ 0268 x 1.000 x 1000 x 3502

=400 < o, 80 OK

Oz vz ) —rowAWGHh ot
S 14.051x 103
"Tb.j-d_ 1000 x 1.000 x 350

=004 < 1, 07 OK
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(3) > ¥ e fat
1) C—Clrim o st

YVv=2. 7598 KN
0.125m
/ H
=
12 @Dpr9)—hk= 245 KN/m3
o
o
B £
s g
= 2
gl |8
& (kN) 7—5E (m) A
== — m
- (kN/m)
DR EE
i 0.45%0.25 % 24.5=2.758 0.25+2=0.125 0.344
G >V=2578 it >Mv=0.344
il 11.704 0.25+2=0.13 1.463
K REEI A 0.244 0.25+3=0.08 0.020
it > Q=11.948 it > Mq=1.483
>M &t -1.139

82.711 kN (qmax)

46.817 kN

(Qmm)
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T EEREARR = (82.711—46.817) %x4.35,/4.60+46.817=380.760 kN
S5y Ay B 46.817x0.250=11.704 kN
R fimE = (82.711—80.760) X 0.25x%0.5=0.244 kN

S= Z V- Z 0 = 2.758 — 11.948 = —9.190 kN
M= Z M, — Z M, = 0344 — 1.483 = —1.14 kN

O HAMN LT E— A Y McBSRH Y SIEREEIZO TR T 2RI,

O#kmich oFHE
As=fE FHELHH ANFRITIERE X b/ #k Al E = 126.7 X 1000,250=507 mm?

d=ERE - 250 JE =450—-100 = 350 mm

_As 507 =0.0014
P=pd " 1000x350
ES

k =/ 2pn+ (pn)? — pn n

= \/2 % 0.0014 x 15 + (0.0014 x 15)2 — 0.0014 x 15 =0.188

=1 k—1 0'188—0937
J=1737 3
M 1.14 x 10°
o5 = = 6.85 < 05 196 OK

ST Ag-j-d 507 % 0.937 x 350

Oz v 7V —+ OIEMEGT Dkt
_oo2M 2 x 1.139 x 10°
“k-j-b-d?  0.188x0.937 x 1000 x 3502

o, =011 < o, 80 OK

Oz vz V) —row AWt okt
S 9190x10°
“b-j-d 1000 x 0.937 x 350

T =0.028 < 1, 07 OK
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